

2011年5月13日

## JALUX 通信販売

イタリア フィレンツェのブランド「チェッコーニ・ピエロ」の新商品 **3** 種類を発売! ~ 通販カタログ及びショップチャンネルにて限定販売~

生活提案企業:株式会社 **JALUX**(ジャルックス:代表取締役社長:横尾 昭信 東証1部:コード2729)は、イタリア フィレンツェ発のブランド「**CECCONI PIERO**(以下、チェッコーニ・ピエロ)」の新商品 3 種類を、当社通販カタログ「**JAL WORLD SHOPPING CLUB 盛夏号**」及びテレビショッピングチャンネル「ショップチャンネル」にて販売いたします。

「チェッコーニ・ピエロ」は、熟練職人が一つ一つ手作業で作り上げる上質でファッショナブルな商品が 魅力の、イタリア フィレンツェのファクトリーブランドです。

今回新たに販売する商品は「ミニトート」「トートバッグ」「2WAY ショルダーバッグ」の3種類。全商品ともに<u>クロコ型押しの加工</u>が施された牛革を使用し、エレガントな美しさを持った商品となっております。

<u>カラーバリエーションもポップなものからシックなものまで多彩にご用意</u>し、様々なシーンでご利用いただけます。また、イタリアブランドならではのファッション性はもちろんのこと、<u>熟練職人の卓越した</u> 技術によって機能性を高め、大変使い勝手の良いバッグに仕上げました。

当 3 商品は、**JAL WORLD SHOPPING CLUB とショップチャンネルでの限定販売**となっておりますので、この機会にぜひお買い求めください。

### 【商品概要】

## 1.クロコ型押し 2WAY ショルダーバッグ

- □商品特徴
- ・ショルダーストラップの留め方を変えることで、斜めがけバッグとしてもご利用いただけます。 エレガントにもカジュアルにも雰囲気を変えられ、様々なシーンでご利用いただけます。
- ・リボンのように結ばれた前面ストラップにより革にギャザーが生まれ、バッグに美しい表情を演出しています。
- ・バッグ内はファスナーポケットで2分割され、高い収納力を備えています。
- □カラー:6種類

ニュースペーパー、グレー×ピンク、ベージュ×ブラウンブラウン、ターコイズ×オフホワイト、ベージュ×パープル

- □販売価格: 24.000 円 (税抜)
- □販売方法:
  - ・JAL WORLD SHOPPING CLUB 盛夏号(2011年5月30日発行)
    ターコイズ×オフホワイト、ベージュ×パープルの2種類を販売。
  - ・ショップチャンネル(2011 年 5 月 14 日 14:00~15:00 放送) ニュースペーパー、グレー×ピンク、ベージュ×ブラウン、ブラウンの 4 種類を販売。





# **Press Release**

# 2.クロコ型押しトートバッグ

- □商品特徴
- ・使い勝手がよく発売以来人気のトートバッグの新色商品です。
- ・熟練職人による袋縫いを施したハンドルは、肩あたりが柔らかく、使いこむほどに体になじみます。
- ・ハンドル付け根の金属部では、革にギャザーを寄せ、リッチな雰囲気を演出しています。
- ・バッグの開閉部は革を裏張りしており、型崩れせず長くお使いいただけます。
- ・マチが広めに取ってあり、一泊程度のご旅行にもお使いいただけます。
- □カラー:4種類

ニュースペーパー、ピンク×ピンク、ベージュ×ブラウン、ブラウン

- □販売価格: 36,000 円(税抜)
- □販売方法

ショップチャンネル (2011年5月14日14:00~15:00放送) でのみ販売。



## 3.クロコ型押しミニトート

- □商品特徴
- ちょっとした外出に重宝するコンパクトなトートバッグです。
- ・バッグ前面には2色の革で編んだ三つ編みの装飾を加え、アクセントのあるデザインとなっています。
- ・収納部をあえてシンプルにすることで、実用性の高い作りとなっています。
- □カラー:3種類

ブラウン×オレンジ、グレー×ピンク、ベージュ×ブラウン

- □販売価格: 23,000 円 (税抜)
- □販売方法

ショップチャンネル (2011年5月14日14:00~15:00放送) でのみ販売。



#### 【ショップチャンネルでの販売について】

5 月 14 日 (土) に放送されるテレビショッピングチャンネル「ショップチャンネル」の番組「**チェッコーニ・ピエロフィレンツェバッグコレクション**」にて、新商品 3 種類のご紹介をいたします。

### - 概 要 -

チャンネル名:ショップチャンネル

番 組 名 : チェッコーニ・ピエロフィレンツェバッグコレクション

放送日時:2011年5月14日(土) 14:00~15:00

ホームページ: http://www.shopch.jp/JscTop.do

今後も JALUX は「幸せづくりのパートナー」の企業理念の下、お客さまのニーズにお応えできる新たな商品・サービスをご提供し、生活提案企業として進化してまいります。どうぞご期待ください。

以上

|本件についてのお問い合わせ先:株式会社 JALUX 通信販売部 Tel: 03-5460-7131|

TEL:03-6367-8822 FAX:03-6367-8823 E-MAIL:info-support@jalux.com www.jalux.com